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Sea Y un alfabeto finito y X* el conjutno de las palabras finitas formadas or simbolos en . Dada una palabra

w = ai...a, *, se define su palabra reversa por w® = a,...a1.

a) Dé una definicién recursiva del operador reversa.

b) Muestre que para todo wy,ws € X* se tiene que (wyie)? = witil

)
)
¢) Dé una definicién recursiva del operador potencia w* = w...w, donde w estd i veces, e i € N
d) Muestre que Vi € N,w € £* se cumple que [(w’) = il(w), donde I(w) es el largo de w.

)

e) Muestre que Vi € N, w € £* se cumple que (w®)® = (wf?)?

Imaginemos que un mechén o mechona quiere imprimir una serie de guias para estudiar, pero tiene tan solo k
hojas para imprimir en el CEC. Cada guia g; tiene una cantidad de hojas h; que requiere para imprimirse y
un valor asociado v; que representa la cantidad de ayuda al estudio que va a aportar. Considerando que cada
guia debe imprimirse completa o no imprimirse, defina un algoritmo recursivo que permita al o la estudiante
maximizar el valor total de las guias que imprime.

Definimos el arbol Stern-Brocot de la siguiente forma:
Casos base:

Definimos la raiz del arbol r como un nodo que tiene un valor asociado % Esta no tiene padres y tiene un
hijo derecho y un hijo izquierdo.

Caso inductivo:

Dado un nodo a, con valor asociado % este tiene un hijo izquierdo y uno derecho.
P
Si un nodo apg es un hijo derecho de a, y ap es el ancestro mas cercano de apq que estd a su derecha. El valor

. mp+mp
asociado a apg €s D

Si no hay ninguin ancestro a la derecha se toma mp = 1,np =0
De forma similar un nodo ap; es un hijo izquierdo de a, y a; es el ancestro més cercano de a;, que esta a su

mp+my

izquierda. El valor asociado a ay; es .
np+nr

Si no hay ningin ancestro a la derecha se toma m; =1,n; =0
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Disetie un algortimo que dada una fraccién 3 irreductible encuentre el nodo dentro del arbol que la tiene como
valor asociado. Puede asumir que toda fraccién esta en el arbol, sin demostrarlo.



P4. Asuma que tenemos n tareas ti,...,t,, y a con cada tarea ¢ (1 <14 < n) asociamos la siguiente informacién:

e El momento ¢; > 0 en que la tarea comienza y otro f; > ¢; en que finaliza.
e El beneficio b; > 0 de que la tarea se ejecute.
Decimos que las tareas t; y t; son compatibles si sus intervalos de ejecucién no se intersectan; es decir, si

fi <c¢j o fj < c¢;. Asuma ahora que las tareas t1, ..., ¢, se hallan ordenadas no decrecientemente con respecto
a los términos de finalizacién de tareas; es decir, para todo 1 <14 < j < n se cumple que f; < f; .

Defina B : 0,...,n — N de tal forma que B(4) corresponde al mayor beneficio que se puede obtener al ejecutar
algunas de las ¢ primeras tareas de forma compatible. Formalmente:

B(i) = maz{ Z b; | AC {t1,....,t;} t.q. no hay dos tareas distintas en A que sean incompatibles.}
t;€A

Defina recursivamente a B(i) en términos de B(il) y B(pred(i)), donde pred(i) es el mayor j < i tal que ¢; y
t; son compatibles.



